



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Руководитель следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике поздравил сотрудников органов внутренних дел с профессиональным праздником



От имени следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике и себя лично поздравляю сотрудников органов внутренних дел с профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем мужественных и сильных духом людей, которые охраняют закон и порядок, защищают сограждан от преступных посягательств. Ваша профессия на протяжении всей истории Российского государства остаётся одной из самых значимых и востребованных.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Сохраняя добрые традиции и лучший опыт предшественников, имея на вооружении современные технологии и техническое оснащение, вы успешно справляетесь с вызовами времени, решаете самые сложные задачи. Круглосуточно и в любую погоду вы несёте свою нелёгкую службу и ведёте большую профилактическую работу среди населения.

Многие из вас были в «горячих точках», где, рискуя здоровьем и жизнью, защищали интересы Отечества.

Ваш профессионализм является гарантией спокойствия и порядка.

Особая благодарность – ветеранам органов внутренних дел, ставшим моральным ориентиром и примером для молодых сотрудников.

Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья и благополучия, а также успехов на службе на благо нашей любимой России!

Руководитель

следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Карачаево-Черкесской Республике

Н.В. Щепкин

10 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1514131>